7401. Друзья Степана
Степан вернулся с международной олимпиады школьников по программированию (ИОИ) и привез с собой n разноцветных камней в качестве сувениров. Степан вовсе не жадный мальчик, поэтому решил поделиться камнями со своими друзьями. Каждому другу Степан отдал ровно один камень. Оказалось, что у самого Степана остался тоже только один камень. Определите, сколько же у него друзей.
Вход. Одно число n (1 ≤ n ≤ 100).
Выход. Выведите одно число – количество друзей Степана.
	Пример входа
	Пример выхода

	2
	1


РЕШЕНИЕ

формула
Анализ алгоритма

Степан раздал n – 1 камень, по одному каждому другу. Следовательно у него n – 1 друг.
Реализация алгоритма

Читаем количество камней n и выводим ответ n – 1.

scanf("%d",&n);

printf("%d\n",n-1);

Java реализация

import java.util.*;
public class Main
{
  public static void main(String[] args)
  {
    Scanner con = new Scanner(System.in); 
    int n = con.nextInt();
    int res = n - 1;
    System.out.println(res);
  }
}
Python реализация

n = int(input())
res = n – 1
print(res)
